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   Θέμα:  
 
 Σχετικό: 

       «Ενημέρωση για Ασφαλιστική Ικανότητα» 
 

1. Το με Α.Π.Π429/2/3/2017 έγγραφό σας. (Α.Π. Η.Δ.Ι.Κ.Α. Α.Ε. 1649/2/3/2017) 
 

Σχετικά με το ανωτέρω έγγραφο, σας ενημερώνουμε ότι : 
 
1. ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ-ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 
Στο πλαίσιο εφαρμογής του Νόμου 4237/14 άρθρο 8 παράγραφος 3 και 
Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β 1635 – 20.06.2014, ανατέθηκε στην ΗΔΙΚΑ Α.Ε. από 
το Υπουργείο Εργασίας / Γενική Γραμματεία Κοινωνικών Ασφαλίσεων η υλοποίηση 
του έργου 'ΑΤΛΑΣ'  στο οποίο περιλαμβάνεται και το υποσύστημα-εφαρμογή  με 
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τίτλο 'Εθνικό Μητρώο Δικαιούχων Περίθαλψης (Ασφαλιστική Ικανότητα)'. 
 

Η ενότητα του Εθνικού Μητρώου Δικαιούχων Περίθαλψης (Ασφαλιστική 
Ικανότητα) αφορά την ενοποίηση των στοιχείων ασφαλιστικής Ικανότητας των 
διάσπαρτων συστημάτων Τομέων υγείας  σε ενιαίο κεντρικό  σύστημα.   
 

2. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
 
Οι ΦΚΑ οφείλουν να ενημερώνουν με τα στοιχεία των δικαιούχων τους την 
κεντρική Βάση Δεδομένων της ΗΔΙΚΑ (ατομικά στοιχεία και περίοδο ισχύος της Α.Ι 
για Ασφαλισμένους / Συνταξιούχους / Άμεσα και Έμμεσα μέλη). Τα στοιχεία αυτά 
ως ΕΘΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ χρησιμοποιούνται για να 
αποδίδεται ηλεκτρονικά η Ασφαλιστική Ικανότητα κάθε Ασφαλισμένου και με 
χρήση αυτού του συστήματος οφείλουν όλες οι άλλες εφαρμογές να παρέχουν 
πληροφόρηση αναφορικά με την Ασφαλιστική Ικανότητα. 
 
Στις 28/2 (όπως και κάθε χρόνο) λήγει η ασφαλιστική ικανότητα για μεγάλο αριθμό 
ασφαλισμένων.  
Στις 1/3 (όπως και κάθε χρόνο) ανανεώνεται η ασφαλιστική ικανότητα μέσω 
αρχείων που οφείλουν να έχουν αποστείλει οι ΦΚΑ για να ενημερωθεί το Εθνικό 
Μητρώο Δικαιούχων Περίθαλψης με τα νέα στοιχεία Ασφαλιστικής Ικανότητας. 
 
Σημειώνεται ότι, η Ασφαλιστική Ικανότητα δεν προκύπτει από το νεοσύστατο 
ηλεκτρονικό μητρώο ασφαλισμένων του ΕΦΚΑ αλλά από τα υφιστάμενα μητρώα 
των ΦΚΑ, η δε εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης της ΗΔΙΚΑ ΑΕ 
εμφανίζει σωστά την πληροφορία που υπάρχει στο σύστημα της Ασφαλιστικής 
Ικανότητας για κάθε ασφαλισμένο για τον οποίο έχει σταλεί ασφαλιστική 
ικανότητα από τον φορέα στον οποίο αυτός ανήκει. 
 
Οποιεσδήποτε περιπτώσεις ασφαλισμένων εμφανίστηκαν ως ανασφάλιστοι μετά 
τις 28/2/2017 οφείλονται είτε (α) στο γεγονός ότι οι ΦΚΑ από τους οποίους 
προέρχεται η ασφαλιστική τους ικανότητα δεν είχαν στείλει για αυτούς 
ασφαλιστική ικανότητα εγκαίρως ως όφειλαν είτε (β) τα συστήματα τα οποία 
εμφάνιζαν την Ασφαλιστική Ικανότητα δεν αντλούσαν αυτή την πληροφορία από το 
Εθνικό Μητρώο Δικαιούχων Περίθαλψης του ΑΤΛΑΣ. 
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